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              全国中考信息资源门户网站  www.zhongkao.com

东阳市初中2013-2014学年上学期12月联考

八年级数学试卷

一、仔细选一选（本大题有10小题，每小题3分，共30分。请选出各题中一个符合题意的
正确选项，不选、多选、错选，均不得分）  
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1．从长为3cm，6cm，8cm，9cm的四条线段中任选三条线段，不能组成一个三角形的为（    ）

A．3cm，6cm，8cm          B．3cm， 8cm，9cm 

C．3cm，6cm，9cm          D．6cm，8cm，9cm 

2. 如图，笑脸盖住的点的坐标可能为（     ）

A．(5，2)    B．(－2，3)    C．(－4，－6)    D．(3，－4)
3．把不等式组[image: image1.png]


的解集表示在数轴上，下列选项正确的是（　　）
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           A             B                 C                  D

4．能说明命题“如果两个角互补，那么这两个角一个是锐角，另一个是钝角”为假命题的两个角是   （    ）

[image: image23.png]


   A．120°，60°    B．95°，105°   C．30°，60°    D．90°，90°

5. 如图，△ABC中AC边上 的高是哪条垂线段。（      ）
A、AE           B、CD           C、BF           D、AF          
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6． 工人师傅常用角尺平分一个任意角．做法如下：如图所示，
∠AOB是一个任意角，在边OA，OB上分别取OM=ON，
移动角尺，使角尺两边相同的刻度分别与M，N重合．过角尺
顶点C的射线OC即是∠AOB的平分线．做法中用到三

角形全等的判定方法是     （     ） 

A．SSS     B．SAS     C．ASA     D．HL                

7． 已知点P到x轴距离为3，到y轴的距离为2，则P点坐标一定为(    )

A、(3，2)    B、(2，3)    C、(-3，-2)    D、以上答案都不对.
8．若正比例函数y＝2mx的图象经过点A(x1，y1)和点B(x2，y2)，当x1＜x2时，y1＞y2，则m的取值范围是    (    )

    A．  m＜0    B．  m＞0    C．  m＜    D．  m＞                                                                          

9．一次函数y=kx+b与y=bx+k在同一坐标系中的图象大致是（   ）
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10．如图△ABC中，∠ABC与∠ACB的平分线交于点F，过点F作DE∥BC交AB于点D交AC于点E，那么下列结论中正确的是    (     )

①△BDF和△CEF都是等腰三角形         ②DE=BD+CE

③△ADE的周长等于AB和AC的和         ④BF=CF X Kb 1.C om
A、①②③④   B、①②③       C、①②        D、①
二、认真填一填（本题有6小题，每小题4分，共24分）

11．等腰三角形的两条边长是2和5，则它的周长是          .

12．已知点A（a+5，4）、B（3，a2），若线段AB平行于x轴，则a的值为          . 
13．如图，一副分别含有30°和45°角的两个直角三角板，拼成如下图形，其中∠C=90°，∠B=45°，∠E=30°，则∠BFD的度数是         .

14．如图，已知BC=EC，∠BCE=∠ACD，要使△ABC≌△DEC，则可添加的一个条件为　____　       
15．如图，在锐角△ABC中，AB=
[image: image7.wmf]62

 ，∠BAC=45°，∠BAC的平分线交BC于点D，M,N分别是AD和AB上的动点，则BM+MN的最小值是             。 
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（第13题）
16． 定义：对于实数a，符号[a]表示不大于a的最大整数．例如：[5.7]=5，[5]=5，[-π]=-4．
（1）如果[a]=-2，那么a的取值范围是 ____________．
（2）如果
[image: image8.wmf]3
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 ，满足条件的所有正整数x有____________．
三、解答题（本题有8题，共66分）
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17．（本题6分）解不等式组：
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  并写出该不等式组的整数解．

[image: image30.wmf]18．（本题6分）如图:107国道OA和320国道OB在某市相交于点O,在∠AOB的内部有工厂C和D,现要修建一个货站P,使P到OA、OB的距离相等且PC=PD,用尺规作出货站P的位置(画出图形,保留作图痕迹,不写作法,写出结论) 

19．（本题6分）在平面直角坐标系中，已知△OAB,A(0,-3),B(-2,0)，
（1）在图1中画出△OAB关于原点O对称的对称图形。

（2）将
[image: image10.wmf]OAB

△

先向右平移3个单位，再向上平移2个单位，在图2中画出平移后的图形。

（3）如果点P是在
[image: image11.wmf]OAB

△

内的一点，坐标为（a,b）,则P在随
[image: image12.wmf]OAB

△

平移后的坐标可表示为____________．
[image: image31.png]
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（第 20题）

20．（本题8分）如右上图，∠A=∠B=90°,E是线段AB上一点，且AE=BC,  ∠1=∠2.  

        （1）求证：⊿ADE≌⊿BEC；（2）若CD=10，求⊿DEC的面积。

                                                                  
21．（本题8分）如图，直线
[image: image13.wmf]ykxb

=+

经过点A（5，0），B（1，4）．
（1）求直线AB的解析式； 

（2）若直线
[image: image14.wmf]24
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与直线AB相交于点C,求点C的坐标；

（3）根据图象，写出关于x的不等式2x－4kx+b的解集．
（第21题）
22．（本题10分）某电脑经销商计划同时购进一批电脑机箱和液晶显示器，若购进电脑机箱10 台和液晶显示器8台，共需要资金7000 元；若购进电脑机箱2台和液晶显示器5台，共需要资金4120元.   

 (1)每合电脑机箱、液晶显示器的进价各是多少元？    
(2)该经销商计划购进这两种商品共50台，而可用于购买这两种商品的资金不超过22240元. 根据市场行情，销售电脑机箱、液晶显示器一台分别可获利10元和160元. 该经销商希望销售完这两种商品，所获利润不少于4100元. 试问：该经销商有哪几种进货方案？哪种方案获利最大？最大利润是多少？

23．（本题10分）例1.甲乙两个工程队分别同时开挖两段河渠,所挖河渠的长度与挖掘时间之间的关系如图所示,请根据如下图象所提供的信息回答下列问题:
（1）乙队开挖到30m时,用了 __    _h.

     开挖6h时,甲队比乙队多挖了___    _m.

 (2)①甲队在0≤x≤6的时 间段内,y与x之间的函数关系式;

②乙队在2≤x≤6的时间段内,y与x之间的函数关系式;
（3）当x为何值时,甲乙两队在施工过程中所挖河渠的长度相等?什么时间段乙所挖河渠的长度比甲长?
24．（本题12分）)如图 ，直线
[image: image15.wmf]ykxb
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与
[image: image16.wmf]y

轴的交点坐标为A（0,1），与
[image: image17.wmf]x

轴的交点坐标为B（-3,0）；P、Q分别是射线BO和射线BA上的动点，

（1）求直线AB的解析式．

（2）是否存在点P，使得⊿ABP是以AB为腰的等腰三角形，

若存在，请求出点P的坐标；若不存在，请说明理由.

（3）是否存在点P、Q，使得⊿APQ是以点P为直角顶点

的等腰直角三角形，若存在，请求出点P的坐标；
若不存在，请说明理由.

答题卷2013-12
一、选择题（每小题3分，共30分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题 (本题有6小题,每小题4分,共24分)

11．　 　　    　　 12．　   　            13．　           　              

14．                15．　　　 　   　   16．（1）　　           （2）              　
三．解答题：（本题有8小题，第17-19题每小题6分，第20、21题每小题8分，第22、23题每小题10分，第24题12分，共66分）
17、（6分）解不等式组：
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  并写出该不等式组的整数解
18、（6分）

19．（本题6分）
（3）平移后p的坐标为                  


20、（本题8分）
（1）
（2）

21、（本题8分）     

解：（1）
（

（2）

（3）关于x的不等式2x－4kx+b的解集是                 ．
22、（本题满分10分）
解：（1）
（2）

23．（本题满分10分）
（1）乙队开挖到30m时,用了 __      _h.
     开挖6h时,甲队比乙队多挖了__     __m.

 (2)①

②

（3）

24．（本题满分12分）

(1)   


                                      

(2)






(3)
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（第19题）
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第24题图
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